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Students Feedback:

SLNo [ Statement

Feedback Analysis

Action Taken

96% of the
respondents  found
that teachers are
punctual and
regular  to  the
classes.

96% of the
respondents  said
that the teachers
come to the class
well prepared

1 Punctuality, regularity of a
teacher

2 Preparation for the class by a
teacher

3 Competency to handle the
subject

Presentation skills like voice,

95% of  the
respondents found
that the teachers are
competent to
handle the subjects

96% of the

impart the knowledge

4. clarity, and language respondents gave a
good opinion about
the skills voice
clarity and
language and
language of the
teachers

5 The methodology used to[96% of the

respondents  felt
that the
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methodology  used
by the teachers to

impart the
knowledge is
adequate

)

Interaction of a teacher with
the students,

96% of the
respondents felt
that the teachers
with the students
are satisfactory

Role as a mentor

94% of  the
respondents  felt
that their teachers
are good mentors to
them

Accessibility to the students
outside the classroom.

95% of the
respondents  felt
that the teachers are
accessible outside
the classroom
campus students

Syllabus covered by the
teacher in the class.

90% of the students
opined that teachers
covered the
syllabus in the
class.

Due to the advent of
COVID- 19 regular
classes could not be

conducted after
March 14, 2020.
However ample
measures were taken
to supply online
materials and
teachers  engaged

online classes and
revision classes to
complete the
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portions and
prepared the
students for the

examination.

Parents Feedback

Action Taken

SL No | Statement Feedback Analysis

1 96% of the
Infrastructure of the college respondents  are

happy with the
existing
infrastructure of the
college.

2 100%  of  the
Security arrangements and respondents  are
safety measures happy with the

security
arrangements  and
safety measures on
the campus.

3 _ 94%  of  the
Resources provided to respondents opined
students by the college. that the resources

provided by the
college to the
students are
sufficient.

Indoor stadium and
400 meter track
ground was
inaugurated and
gave them to the use
of the students
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The library and
facility

sports

96% of  the
respondents
appreciate the
sports and Library
facilitics of the
college.

o

The counsellors
mentors provided

and

94% of the
respondents gave a
good opinion about
the counselling and
mentoring provided
in the college.

Admissions are transparent

100%  of  the
respondents say the
admissions are
transparent.

college

Soft skills are given in the

96% of  the
respondents are
happy about the
soft skills provided
in the college

religion.

No discrimination on the
basis of caste, creed, and

100%  of  the
respondents are of
the opinion that
destinations there is
no discrimination
in the college on the
basis of cast creed
and religion.
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Career guidance

92% of the
respondents are

the
guidance
given  in
college.

satisfied with
career

the

10 parents

are

always

respected in the college

100%  of  the
respondents  have
high regard for the
institution.

Campus selection
by Toyota, Bidadi
was conducted

Alumni Feedback

Sl No | Statement

Feedback Analysis

Action Taken
Report

1 Regards
Institution

towards

the

97% of the alumni
opined that the
institution is very
good,1% said the
institution is Good
and the remaining
2% said it is
satisfactory

2 Developmental
organized by the college

activities

92% of  the
respondents have a
strong positive
impression  about
the developmental
activities organized
by the college and
7% of the students

Construction of 400
metre track ground
and indoor stadium
have been
Completed

Ladies rest room &
washrooms have
been renovated.
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have a  positive

opinion and  the | Vehicle parking
facility has been

extended.

day meal and scholarships

remaining 1% of
the  respondents
said it is
satisfactory.
Grievance Redressal | 98% of  the
mechanism respondents  said
that the grievance
redressal
mechanism of the
college is very
good,1% said it is
good and the
remaining 1 % said
it is satisfactory.
Welfare facilities like mid- | 96% of  the

that the welfare
facilities available
in the college is
very good. 3% of
the respondents
said it is good and
the remaining 1%
said it is
satisfactory

Teaching quality in the
college

96% of  the
respondents  said
the teaching in the
college is very good
2% said it is good

.| New scholarships
respondents  said are introduced.
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2% said it s
satisfactory

6 Skill development in the [90%  of  the New tratnin

college respondents  said pmmme,ghave
skill  development | peen conducted.
in the college is
very good 5% said
it is good and the
remaining 5% said
it is satisfactory.

7 curricular co-curricular and [94%  of  the
extracurricular activities of | respondents agreed
the college that the CC/EC
activities of the
college is very
good. 4% of the
respondents said it
is good and the
remaining 2% said
itis satisféqtory
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